

工程管理人才与教育

创新型工程科技人才培养问题研究

马壮,

河南大学 教育科学学院,河南 开封 475001; 河南教育学院 教育系, 河南 郑州 450046

收稿日期 2014-3-31 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 知识经济的核心在于创新, 创新型国家建设在于人才, 创新型工程科技人才是建设资源节约型和环境友好型社会的核心力量, 是实施科教兴国、人才强国战略的关键。然而, 目前我国创新型工程科技人才在质量和数量上都不能满足经济、社会发展需求, 在人才培养上还存在很多问题, 如何建立和完善创新型工程科技人才培养的社会大环境是“双型”社会建设亟待解决的问题。

关键词 [创新型人才](#) [工程科技人才](#) [人才培养](#)

分类号 [C969:TB](#)

DOI: [10.6049/kjbydc.2014GC0302](#)

引用本文: 马壮, . 创新型工程科技人才培养问题研究[J]. 科技进步与对策, 2014, 31 (11): 123-126.

对应的英文版文章: [2014-11-028](#)

通讯作者:

马壮

作者个人主页: [马壮](#)

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(827KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“创新型人才”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [马壮](#)
 -